
Compte rendu du conseil d'école du 08 novembre 2016
était présente l'equipe pédagogique, Monsieur Barré représentant la mairie, Monsieur Juillet DDEN.
étaient présents les parents élus. 
étaient excusés les membres du RASED pour des questions de service, Natacha Garetier, 
enseignante

Présentation des membres du conseil d'école et notamment les nouveaux enseignants, Madame 
Elodie Grégoire, enseignante de CE1, mesdames Babin et Beuriv, enseignante de ce 2.

Relecture partielle du réglement intérieur du conseil d'école, où les prérogatives de cette 
assemblée sont rappelées. Les prochains conseils d'école auront lieu les 7 mars 2017 et 20 juin 
2017.

Résulats des élections: 42 % de votants donnant lieu à l'élection de 12 représentants pour la FCPE 
et 6 représentants pour la liste "Ben Hamidouche". Merci aux parents électeurs de s'être mobilisés 
pour ce vote. Merci aux parents candidats de s'être mobilisés pour les opérations d'organisation du 
scrutin.

Vote du réglement intérieur de l'école Plaisance pour 2016 2017.
Quelques modifications sont apportées:
Article1. Dans le cadre de vigipirate les portails de l'école seront fermés à clefs 5 minutes après 
l'heure de début des classes. Sonnette ou téléphone pour entrer.
Article 5 où il est précisé qui est responsable des enfants en fonction des temps de vie à l'école.
Article 12. En cas d'inscription ou de radiation de l'école , il sera demandé aux responsables légaux 
de l'enfant de signer une demande conjointe.
Sécurité:
Il est présenté les différents actions de protection mises en oeuvre à l'école.
L'école sera équipée d'une alarme spécifique en cas d'attentat, la barrière sera équipée d'une 
ouverture électrique. L'école sera équipée de nouveaux panneaux d'affichage. M Barré précise que 
une demande sera faite dans le cadre d'une subvention de la préfecture pour la siréne et l'ouverture 
du portillon. Le directeur demande à ce que ces équipements soient réalisés le plus rapidement 
possible.
Un exercice incendie et un exercice de mise à l'abri ont été réalisés.
Il est demandé par les parents d'élèves que soit organisé un exercice incendie lors des temps 
périscolaires. La question sera étudiée.
Nouveautés de l'année scolaire 2016 2017.
De nouveaux programmes entrent en vigueur, cette année. Les enseignants travailllent et sont 
formés pour accompagner ces changements. Un nouveau livret scolaire est en constructrion, les 
élèves auront un livret en décembre.
Les élèves inscrits en classe ulis (clis) sont maintenus dans les classes des enfants de leur âge. Les 
plus jeunes sont le matin avec l'enseignante spécialisée Madame Demezicq et l'après midi ils 
rejoignent les classes de cp ou ce1. Pour les plus grands, c'est l'inverse. Aujourd'hui il n'y a pas de 
problèmes avec  cette organisation. 
Les projets de l'école 2016
De nombreux projets et réalisations auront lieu, et le directeur en présentent quelques uns:
Enseignement de l'allemand en cm1 et cm2 sous forme de décloisonnement. Cela permettra de 
prétendre à l'enseignement bilangue (anglais allemand en 6 ème). Nous accueillons pour la troisème
année une assistante de langue anglaise, Assha, qui intervient le mardi dans 6 classes. 
Théâtre pour les  ce1qui  travailleront avec la médiathèque pour lire , comprendre, et jouer un 
texte. Ils présenteront leurs pièces en fin d'année. Danse sur les rives où des classes inventeront des
danses et les présenteront aux parents, sur les musiques du monde.  Soirée  vocale à Tonnay 
Charente, où les classes interprétront des chansons, à Tonnay Charente. Histoire autour du 



monument aux morts de Tonnay et l'église (histoire de l'art) en partenariat avec le club d'histoire de 
Tonnay. Education à l'environnement avec la Caro entre atelier et visites d'exposition. Et bien sur 
beaucoup d'autres actions qui permettent aux élèves de travailler autrement. 
Les travaux et investissement
La municipalité a maintenu les moyens de fonctionnement pour cette année scolaire 2016 2017 (48€
par enfant) Merci à elle. 2 tableaux ont été changés dans les classes de Messieurs Abadie et Pair. 
Une cage d'escalier, qui était très humide et dégradée a été traitée et aujourd'hui est plus saine et les 
murs sont protégés.
Questions diverses 
Les panneaux d'affichage peuvent ils être changés de place, de manière à ne pas être dans le 
périmètre de sécurité? La question est posée aux services  techniques.
Fruits et pesticides: Monsieur Barré explique que la fourniture de fruits et légumes bio serait 
difficile, mais que les fruits et légumes vient d'un producteur qui cultive de manière raisonnée. Les 
fruits sont lavés.
Concernant les vêtements oubliés: il sera distribué un message aux parents leur expliquant les 
possibilités pour récupérer les vêtements oubliés, maintenant et avant les vacances de fin d'année.
Concernant l'insonorisation  sonore de la garderie, la mairie fait faire des devis pour remédier au 
problème   que des parents avait soulevé.
Concernant la sortie des cp: Les cp sont remis aux familles ou aux personnes qui viennent les 
chercher. L'école décide que la sortie des cp se fera par le portail de droite ( lorsque l'on est dans la 
rue). Les autres élèves se répartiront entre les deux portails et portillon.

Fin de la séance à 19h45


